



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS
MESTRADO EM AVALIAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS**

EDITAL Nº 03/2022

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Avaliação de Políticas Públicas da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições, nos termos estabelecidos no item **2** do **Edital nº 03/2022**, torna público a seguinte retificação ao Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

2. Das Vagas Disponíveis.

ONDE LÊ- SE: Deste total de 30 (trinta) vagas, 25 (vinte e cinco) serão destinadas para candidatos servidores da Secretaria de Saúde do Estado do Ceará - SESA e até 05 (cinco) vagas serão de livre concorrência. Selecionadas como beneficiários da contratante.

LEIA-SE: Deste total de 30 (trinta) vagas, 25 (vinte e cinco) serão destinadas para candidatos servidores e colaboradores da Secretaria de Saúde do Estado do Ceará - SESA e até 05 (cinco) vagas serão de livre concorrência. Selecionadas como beneficiários da contratante.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Alba Maria Pinho de Carvalho

Coordenadora do Mestrado Profissional em Avaliação de Políticas Públicas- MAPP